



## ОБЩИНА МОМЧИЛГРАД

Дата: 20.12.2023 г.

УТВЪРДИЛ: .....  
Илкнур Кязим  
Кмет на община Момчилград



### ПРОЦЕДУРА

#### за недопускане на двойно финансиране на дейности

Настоящата Процедура има за цел да регламентира конкретните действия, които ще бъдат предприети от страна на отдел „Хуманитарни дейности“ при Община Момчилград за недопускане на двойно финансиране на дейности и избягване на дублиране на потребители на социалната услуга „Асистентска подкрепа“ със същата/ите услуга/и в рамките на операции по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ и/или по други схеми/програми/мерки с национални или международни източници или сходни социални услуги, регламентирани със закон.

Настоящата Процедура е разработена съгласно **Приложение № 24 към чл. 13 от НКСУ: Стандарт 7, Критерий 7.1.**

1. Потребители на социалната услуга „Асистентска подкрепа“ не могат да ползват едновременно асистентска подкрепа, помощ за осигуряване на асистентска подкрепа или грижа в домашна среда по реда на друг закон, по национални програми или по програми, финансирани от други източници или по друг ред.

2. При кандидатстване за ползване на социалната услуга всеки кандидат – потребител декларира в Заявление - Декларация, ползваните от него социални услуги, предоставяни по национални програми или по проекти, финансирани от други източници или по друг ред.

3. Община Момчилград обменя информация с доставчиците на социални услуги на територията на Община Момчилград за недопускане на дублиране на потребители, които едновременно да получават една и съща услуга, по едно и също време в рамките на друг проект, програма или каквато и да е друга финансова схема, произлизаща от националния бюджет, бюджета на Общността или друга донорска програма.

3.1. Информацията се изисква в писмен вид по приложен списък с имената на потребителите на социалната услуга „Асистентска подкрепа“;

3.2. При наличие на потребител на социалната услуга „Асистентска подкрепа“, ползващ социални услуги от подобен характер се посочва вида на ползваната услуга, честотата и продължителността на предоставянето ѝ;

3.3. При констатиране на дублиране на потребители на асистентска подкрепа, договорът за ползване на социални услуги с потребителя се прекратява.

4. При поискване, доставчикът на социалната услуга „Асистентска подкрепа“ е длъжен да предоставя своевременно информация на проверяващи и контролиращи органи, както и други доставчици на социални услуги при проверка за двойно финансиране на дейности и установяване на дублиране на потребители

Настоящата Процедура за недопускане на двойно финансиране е изготвена във връзка с изпълнението на Закона за социалните услуги и правилника за прилагането му от отдел „Хуманитарни дейности“ при Община Момчилград. Същата подлежи на допълване и актуализиране при промяна в действащата нормативната уредба или при приемането на допълнителни поднормативни документи, методики и указания, уреждащи реда за предоставяне на социалната услуга „Асистентска подкрепа“.